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Libreria	  Piani
già	  Naturalistica

Lule (2a) :

Oggetti vari vintage
 - Monopattino, vintage.  In legno, anni ‘40 circa, di cm. 

60 x 50. In buone condizioni                                          € 120
563 -  Taglierina cutter da legatoria, vintage In legno, anni 

‘40 circa, di cm.  52 x 55. In buone condizioni               € 100
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Libreria Piani

Catalogo n° 124
Scelta di libri pag.   1
Fascismo (Africa, architettura, ecc.)   35
Bologna 44
Collezionismo & curiosità 50

Medicina, ecc. 55
Scienza & tecnica 57
Sport & giochi 60

Archivio eversione. Strategia della tensione e dintorni. Terrorismo “di sinistra, destra o di stato”. 
Grandi vecchi e giovani fanatici o utopisti. Il ’68, il ’77, la controkultura, i tentativi insurrezionali, 
i depistaggi, ecc. ecc.

cartelle, album, scatole e scatoloni di varie dimensioni, contenenti molte migliaia di ritagli di giornale, 

€  8.500
Televisione,

Venduta  come  biblioteca,  in  blocco  a  :              €    10.000
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1.  FERRARI  Gio.  Battista  -   -

Roma,  Pier  Antonio  Facciotti,  1638,  4°  legatura  coeva  in  piena  pergamena  con  tassello  e  snodi  
al  dorso,  pp.  (16)-520-(26)  con  antiporta  allegorica  e  frontespizio  incisi  in  rame,  44  belle  

et...  barocca.  Le  belle  tavole  sono  opera  di  Anna  Maria  Vaiani.  Le  grandi  incisioni  allegori-

intervenire  per  aumentarne  o  cambiarne  il  profumo,  la  forma,  i  colori.  Pritzel  2877.  Nissen  

da  un  disegno  di  Pietro  da  Cortona.       €  2300

Scelta di libri più o meno pregiati e di vario argomento
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2.  FONTANA  Carlo  -   -

in  piena  pergamena  con  titoli  e  fregi  dorati  ai  piatti  e  al  dorso  (strappo  longitudinale  alla  

arrossata.  Errori  di  numerazione  pagine  (una  tavola  ripiegata  vale  come  4  p.,  2  fogli):  ripe-

-

     €  4900



Catalogo 124: Lule 2  Tel. 051-220.344 - 051-222.562

- 4 -

Libreria Piani

3.  ZANONI  Giacomo  -  

snodi  e  titolo  manoscritto  al  dorso  (piccolo  strappo  alla  parte  superiore  del  dorso)  pp.  (12)-211-(2)  

   €  3500

4.  DUHAMEL  DU  MONCEAU  (Henri  Louis)  -   -

   €  2200

5.  MICHELI  Pietro  Antonio  -  

tavole.        €  1700

6.  QUINTINYE  M.  de  la  -  

-

legatura  coeva  in  piena  pelle  con  snodi,  titoli  e  fregi  dorati  al  dorso,  (in  parte  restaurato)  pp.  

     €  1500

7.  TOURNEFORT  Joseph  Pitton  de  -  

(di  cui  il  primo  di  testo  ed  i  restanti  2  di  tavole)  in-4°  piena  pelle  coeva  con  titoli  e  fregi  dorati  ai  
-

     €  1500

8.  PICCIOLI  Antonio  -  

-

     €  2200
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  n. 7  n. 8

  n. 5  n. 3

  n. 4

  n. 6
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9.  BAYER  Johannes  -  
-

un  disegno  del  soggetto  della  costellazione  sovrasta  le  stelle.  Per  ragioni  non  note,  molte  

nome  di  alcune  stelle  fa  preciso  riferimento  alla  spalla  destra  del  personaggio  rappresentato  

in  ottimo  stato  di  conservazione.     €  20000
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10.  FLAMSTEED  -  FORTIN  J.  -   -

-

     €  7500  
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11.  Darwin  Charles  -     

  applicato  alla  lettera  precedente.           €  7.200

12.  DARWIN  Carlo  -  

-

                                                                                                    
                                                                                                                                                              €  3200
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13.  PAUSANIA  (Pausania  il  Periegeta)  -  

-

-
ritura  ma  ottima  copia.     €  3500



Catalogo 124: Lule 2  Tel. 051-220.344 - 051-222.562

- 10 -

Libreria Piani

14.  MERCATOR  Gerhard  -   -

dorate  ai  piatti  ed  al  dorso,  tagli  dorati,  bellissimo  frontespizio  inciso  in  rame  colorato  

-
   €  23000
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15.     BLAEU  Wilhelm  &  Johannes  -  
deel.

-

     €  18000
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16.   BLAEU  Jean  -   -

testo.     €  19000
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17.  TOLOMEO  Caudio  -  MAGINI  Giovanni  Antonio  -  

-

solida,  con  abrasioni  e  spellature  ai  piatti,  strappi  e  mancanze  al  dorso)  cc.  (2)-62-21-(1,  

in  rame  (mappamondo.).  Copia  in  ottimo  stato  di  conservazione,  solo  alcune  pagine  con  poco  
accennate  arrossature.     €  4400
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18.  ZEILLER  Martin  -  

-
  
-

-

Perugia,  Loreto,  Ancona,  Ferrara.     €  
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19.  MUNSTER  Sebastian  -  
-

-

-

     €  12000
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20.   (LE  ROUGE  Georges  Louis)  
  -  

-

piena  pelle  con  titoli  e  fregi  dorati  
-

con  allegorie  inciso  in  rame,  avanti  
il  frontespizio  e  100  tavole  a  doppia  

-

-
se).     €  2800

21.  BUACHE  Philippe  -  

-

-
le  ottocentesca   con  piccoli  strappi  e  
lievi  abrasioni   al  dorso  e  ai  piatti.  
La  prima  parte,   relativa  alla  geogra-

- tiene  20  belle  tavole  
incise  in  rame,  

-
:   frontespizio,  
della  carte,  cin-
doppia  pagina   con  le  indicazioni  e  
le   spiegazioni   delle  tavole,  Mappa-
mondo,  Carta  

Portogallo,  Regno  di  

Polonia  e  Prus-
Russia   Euro- pea  settentrionale,  

raro  e  bello.     €  7000
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22.  ZURLA  D.  Placido  -  
Venezia,  1806,  in-folio,  brossura,  copertina  in  cartoncino  coevo  muto,  titolo  manoscritto  al  
dorso  (con  strappi  e  mancanze  riparati)  pp.  164,  grande  incisione  circolare  al  frontespizio  

-

-
       

   €  1800
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23.  PORCACCHI  Thomaso  -   -

-

  €  4000
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24.     LEONARDO  DA  VINCI  -  

-

-

ogni  parte:  trascrizione  diplomatica  dei  testi  di  Leonardo  e  relative  traduzioni.  Pregevole  

stato  di  nuovo.     €  1500
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25.  (CROCE  G.C.)  -  

-

interno  bianco  del  frontespizio.   €  2800

26.  (CROCE  G.C.)  -  

  

-

del  Croce.   €  

27.  CROCE  Giulio  Cesare  -     -

  

e  altre  venti  tavole  incise  in  rame  a  fronte  di  ciascun  canto.  Ciascun  frontespizio  con  marca  
  

     €  1450
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28.     CERTANI  Giacomo  -  

Reggio,  per  Prospero  Vedrotti,  1675,  in  folio  legatura  coeva  in  piena  pergamena  con  fregio  

-
na,  spesso  mancante  (e  nella  nostra  copia,  sciolta,  cosi  da  essere  sovrapposta  alla  relativa  

le  processioni  utilizzate  per  la  solenne  cerimonia.  Alcune  riportano  in  lastra  il  nome  degli  

Augusta,  Prospero  Manzini,  Cristoforo  Cattelli.     €  5500
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29.  ALIGHIERI  Dante  -  

legatura  del  piatto  del  secondo  volume.   €  2000

30.  ALIGHIERI  Dante  -  

sparsa.   €  1000

31.  ALIGHIERI  Dante  -   -

-

   €  2500  

32.  CERVANTES  Miguel  -   -

-

                                                                                            €  1300
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  n. 31

  n. 29

  n. 30

  n. 32



Catalogo 124: Lule 2  Tel. 051-220.344 - 051-222.562

- 26 -

Libreria Piani

33.  ROSWEYDI  Heribert  -  

-

uniformemente,  ma  leggermente,  brunita.   €  1800

34.  -  

-

-

-

ed  al  frontespizio.     €  2800

35.  -  

e  tassello  rosso  con  fregi  e  titoli  dorati  al  dorso,  tagli  rossi,  pp.  (16)-1152-(78)  di  indici,  fron-

       
   €  2200

36.  -  

colonne,  indici  su  tre  colonne.  Centinaia  di  piccoli  capolettera  anticamente  colorati  in  rosso  
(talora  con  sbavature)  ed  uno  grande  alla  prima  carta.  Manca  la  carta  a1  e  le  16  carte  pre-

     €  4500
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  n. 33   n. 35

  n. 36  n. 36

  n. 34
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37.    -  

-

Plantini,  1584,  due  parti  unite  in  un  volume  in-folio,  legatura  novecentesca  in  velluto  verde  

-

sue  parti  come  nel  presente  esemplare.     €  1700

38.  VIVALDI  Agostino  -  

pp.  (612)  con  153  cc.  di  testo  con  la  spiegazione  di  153  tavole  incise  in  rame  a  piena  pagina.  

        €  2500

39.     -  

-

papali  dorati  ai  piatti,  pp.  (8)-140  con  una  grande  marca  incisa  in  rame  al  frontespizio,  un  

di  conservazione.                                                                                 €  1000

40.  CARTARI  Vincenzo  -  

Venezia,  

dorso  (abrasione  e  mancanza  alla  carta  francese  del  piatto  posteriore)  pp.  (36)-566  con  marca  

a  Venezia  e  in  lingua  volgare.  Questa  prima  edizione  illustrata  contiene  le  tavole  incise  da  

numerazione  dalla  pag.  17  alla  24,  ma  testo  completo.   €  1500
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  n. 38   n. 40

  n. 37   n. 39
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41.     -  

Parma,  per  Filippo  Carmignani,  1766,  sette  volumi  in-4°  rilegati  in  mezza  pergamena  coeva  
con  tasselli  ai  dorsi,  tagli  spruzzati,  sette  frontespizi  con  grande  vignetta  incisa  in  rame,  te-

  
  pp.  (6)-527  

  

  

  

  

€  
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42.     SAINT-HILAIRE  Geoffroy  -  CUVIER  Federico  -  

-

-

brunitura  ma  buon  esemplare.  Raro.     €  3800



Catalogo 124: Lule 2  Tel. 051-220.344 - 051-222.562

- 32 -

Libreria Piani

43.  ERASMUS  Desiderius  -  

-

doppio  tassello  rosso,  titoli  e  fregi  dorati  ai  dorsi,  tagli  spruzzati  in  rosso,  dodici  frontespizi  

  pp-(6)-24-(60)-1226  (numerate  su  due  colonne)  con  una  grande  
tavola  in  antiporta  ripiegata  con  il  ritratto  di  Erasmo,  a  fronte  altra  tavola  incisa  a  piena  

-

  

-

     €  7500
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44.     SIMSON  William  -  

-

Londra.       €  3500
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                       Fascismo (Africa, architettura razionalista, RSI, ecc.)

45. - 36 anni dell’Opera Nazionale per i Combattenti. 1919 - 1955. Roma, 1955, 4° brossura con copertina illu-

ecc. ecc.)  € 100
46. - Annuario dell’ O.N.D. (Opera Nazionale Dopolavoro) 1937-XX. Novara, 

           € 250
47. - Balilla in panno (Lenci) 

                                                                                                    € 500
48. - Fascismo contro bolscevismo. 

Nuovo, 1942, 4° brossura con copertina illustrata a colori, pp. 96 complet. ill. 

                                                                                                       € 150
49. - Fazzoletto celebrativo commemorativo. 

                                      € 200
50. - Federazione dei Fasci di Combattimento dell’Urbe. Gruppo dei Fascisti 

Universitari. Prelittoriali del lavoro A. XIV. 
                                                                             € 100

51. - Gialla Fiamma Fedele. -

                                                                        € 320
52. - L’obelisco Mussolini. 

                                                   € 250
53. - La “Direttissima”. 

                                                                                      € 200
54. - La società Montecatini ed il suo gruppo industriale nel 25° anno di 

amministrazione dell’onor. ing. Guido Donegani. 

  € 300
55. - Mussolini 1921. 

interessante.  € 250
56. - Prima Mostra Nazionale dell’ Istruzione Tecnica. -

                € 150

57. - Quadrante. Settimanale illustrato. 

       € 150
58. - Qui non si fanno previsioni nè discussioni di alta politica o di alta 

strategia. Si lavora. 
 

                                                                                                          € 160

  n. 49

  n. 47
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59. -   € 200
60. - Un decennio di opere in Varese e Provincia. 

  € 220
61. - Zara. La gemma italiana della Dalmazia. 

  € 100
L’album de l’Olocausta. La passione di Fiume dal plebiscito del 30 ottobre 1918 

all’annessione. 

  € 120
63. Boschini - Gli anniversari della redenzione dell’Agro Pontino. 

  € 150
Vita di Italo Balbo. Documentario pubblicato sotto gli auspici del Ministero 

dell’Africa Italiana. 
  € 150

MVSN. XVI Annuale. -

  € 150
L’insurrezione di Milano dal 25 al 29 aprile 1945. Milano, 1945, pp. 16 punto metallico, 

  € 100
La marcia su Roma. 

  € 250
Duce e popolo. 

  € 150
Il Duce nella storia della terra pontina. 

  € 350
71. Ministero Lavori Pubblici. - Opere pubbliche 1922/1932. 

decennio. .  € 380
Il trentino veduto da un socialista. Note e notizie. 

  € 120
Scritti e discorsi di Benito Mussolini. Dall’Intervento al fascismo (15 novembre 1914) 

  € 300
MVSN. A XV. Cartone illustrato (per calendario).    

 € 120
Come li ho visti. 

-

-

  € 1200

Volume I. Prefazione di Mario Gioda. IIa edizione riveduta corretta e completata. 
  € 100

La notte di Dongo. 
  € 150

I “giustiziati fascisti” dell’aprile 1945. 

  € 180
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  n. 46   n. 51   n. 53

  n. 59

  n. 56   n. 57   n. 60
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Dante. Raccolta di studi a cura di Alojzij Res. -

-

  € 250
Autarchia chimica. 

  € 220
Viva il Duce. 23 marzo 1919. 

-

1800 
81. Umberto Di Lazzaro - Crociera Aerea Transatlantica.   € 150
82. (Arditismo) La Compagnia Arditi “Baseggio”. (La Compagnia della Morte). 

  € 250
Africa 

83. - (Prima) Mostra Triennale Delle Terre Italiane d’Oltremare. Napoli, Campi Flegrei. 9 Maggio - 15 Ot-
tobre 1940. Documentario. T 

-

   

 € 950
84. - 

conquista dell’Impero Fascista. 1935/1937. 

  € 800
85. - Albo della Gloria. Caduti in A.O. dal 4 ottobre 1935 al 5 maggio 1936. Comunicati AOI. Anno XIII-XIV. 

-

ca)   € 220
86. - Albo della Gloria. Comunicati AOI. 

  € 250
87. - Il Duce in Libia. Edizione speciale della “Agenzia Stefani”. 

  € 350
88. - 

Somalia italiana, Costa dei somali. Somalia inglese. 

illustratissima.  € 100
1935. Cinquant’anni fa l’impresa d’Etiopia. 

  € 100
La camionale Mar Rosso - Altipiano Eritreo (Massaua - Nefasit - Decameré). Roma, 

  € 350
Affrica italiana. Storia, aspetti e tipi delle nostre colonie. 

  € 60
L’eden dei Ras fuggenti.... 80 bombe a mano contro gli anglo-societari. 

-

ne.  € 90
Dal deserto alla vita. “Segni e valori di una conquista”. 

  € 75
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Gli avvenimenti militari nell’Impero dal 12 gennaio 1938 - XVI al 12 gennaio 1939 

e dell’Amara. Con 54 carte, alcune ripiegate e 8 schizzi. Rilegatura rifatta, copertine originali incollate, 
stampato su cartta povera, alcune pagine (le prime ed altre nel testo) presentano degli aloni e macchie, in 
buone condizioni generali 

  € 150
A passo di marcia con la 180° Legione in A.O. 

  € 150
Verso il Fezzan. Prefazione di S.E. il Maresciallo d’Italia Pietro Badoglio marchese 

del Sabotino . Seconda edizione. 
  € 90

Guerra e pace in A.O. 
  € 200

XX Battaglione Eritreo. 
  € 150

Colonna Celere A.O. 
  € 260

Le strade fondamentali dell’Impero. 
  € 75

Relazione sui lavori svolti dalla Missione inviata in AOI 
per lo studio dei problemi inerenti al caffè dell’Impero.    

 € 100
Arrai! Con le bande armate in Etiopia 

  € 180
Architettura (anche razionalista)

103. - Architettura. Rivista del Sindacato Nazionale Fascista Architetti. Direttore Marcello Piacentini. Roma, 

  € 100
104. - Concorso per le chiese della Diocesi di Messina. “Architettura”. Rivista del Sindacato Nazionale Fascista 

Architetti. Direttore Marcello Piacentini. Numero speciale. Roma,
€ 180

105. - Edilizia moderna. Periodico trimestrale. 
   

 € 100
106. - Il marmo. Rassegna trimestrale. 

in tutta tela marron.  € 200
107. - Il marmo. Rassegna trimestrale. 

tela marron.  € 200
109. - Le Grandi Opere del Regime. Potenza. Dieci anni di attività ricostruttrice del fascismo in Italia. Livorno, 

  € 900
110. - Moderne Bauformen. Monatshechte fur Architektur und Raumkunst das neue Italien. 

  € 100
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Documenti. Scuole. 
und Stadtbau, ecc. ecc.)  € 100

Progetti di costruzioni. Case Balilla. Palestre. Campi sportivi. Piscine, ecc. Roma, 

  € 300
113. Ministero Lavori Pubblici. Ponti in cemento armato a travata rettilinea semplicemente appoggiata di luce 

da m. 3 a m. 15 per strade ordinarie del tipo II. -

  € 450
La Casa Madre dei Mutilati in Roma. 

interno in seta.  € 150

studio dei progetti. 
  € 120

Riviste
116. - Antieuropa. Rassegna mensile. 

  € 180
117. - Gerarchia. Rivista politica. Direttore B. Mussolini. 

  € 600
118. - Gerarchia. Rivista politica. Direttore B. Mussolini. 

  € 100
119. - Gerarchia. Rivista politica. Direttore B. Mussolini. 

  € 350
120. - Il diritto razzista. Rivista del diritto razziale italiana. Rivista del internazionale del diritto razziale. 

Dottrina, giurisprudenza, legislazione. 
  € 200

121. - La difesa della razza. Direttore Telesio Interlandi. 

  € 500
123. - Terra picena. Rassegna illustrata di vita marchigiana. Copertine ill. di Bruno da Osimo. Dir. Raffaello 

Riccardi. 
  € 250

La Rivista Illustrata del “Popolo d’Italia”. 
9, pp. 92  € 200

La Rivista Illustrata del Popolo d’Italia. 

  € 900
126. - La Rivista Illustrata del Popolo d’Italia. 

  € 400
127. Annali del fascismo. Rassegna cronistorica degli avvenimenti e provvedimenti del mese raccolta ed illu-

strata.   € 100
RSI

128. - La legione. Mensile dei combattenti. 
  € 100

Fratello d’armi dove sei ? -

  € 450
Partito Fascista Repubblicano. Soldati italiani ! Camerati ! Mussolini è libero 

ad opera dei camerati delle SS. Tedesche. 
-

  € 250
131. TAMARO Attilio - Due anni di storia, 1943 - 1945. 

  € 120
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Nazismo
La mia vita. Prefazione dell’A. per l’edizione italiana. -

   

 € 120
Mein Kampf. 1. Eine Abrechnung. 2. Die nationalsozialistische Bewegung. 

  € 1500
Mein Kampf. Band 2. Die nationalsozialistische Bewegung. 

  € 450
Discorsi di guerra. Prefazione dell’ Eccellenza Roberto Farinacci. 

  € 180

  n. 123   n. 122

  n. 124   n. 125
  n. 129

  n. 130   n. 132   n. 134
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Bologna
De viris illustribus ordinis praedicatorum libri sex in unum congesti autore Leandro 

Alberto bononiensis viro clarissimo. 

  € 2900
137. - Madonna di San Luca.   € 100

Li Dottori Bolognesi di Legge Canonica e Civile, dal principio di essi per 
tutto l’anno 1619. Con li viventi per ordine del loro Dottorato, et un’Appendice, dichiaratione, e correttione, 
e tre Tavole, una delle dignità, e cose curiose. 
Dottori Bolognesi di Legge Canonica e Civile. Per tutto li 6 d’agosto MDCXXIII. 

-

 € 1000
Il canapajo libri VIII con le annotazioni. 

Instruzioni di tre pratici centesi Fabrizio Berti, Innocenzo Bregoli, et Antonio Pallara raccolte dal cavaliere 
Cio. Antonio Berti. 

  € 400
De universo genere, quas serio ludebat libri quinque. -

-

  € 1500
Memorie sacre de gli huomini illustri per titoli, e per fama di santità della città di 

Bologna e de’ santi protettori. Sino all’anno 1520. Ove, per quanto vien permesso dall’antichità, si raccontano 
le vite di ciaschedun di loro. Raccolte dà processi fatti, da vecchie scritture, e rogiti d’archivij, e da vari autori 
autorevoli, & approvati.

  € 500
Historie memorabili della città di Bologna. Nelle vite di tre uomini illustri Antonio 

Lambertacci, Nanni Gozzadini e Galeazzo Mariscotti. 

  € 700
La meridiana del tempio di S.Petronio. Tirata, e preparata per le osservazioni 

astronomiche lanno 1655. Rivi 

  € 2800
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L’dsgrazi d’Bertuldin dalla Zena miss’ en rima da G.M.B. Accademic dal Tridell 
d’Bulogna. Con le osservazioni, e spiegazione dei vocaboli, o’ termini bolognesi del conservatore della Società 
de’ Signori Filopatrii di Bologna. 
tradott d’in tuscan in bulgneis dal duttour Annebal Bartuluzz. 

  € 950
La verità vendicata cioè Bologna difesa dalle calunnie di Francesco Guicciardini 

osservazioni istoriche dedicate all’eminentiss Sig. Cardinale Cesare Fachenetti. 

  € 450
Le chiese parrocchiali della Diocesi di Bologna. Ritratte e descritte. 

del tempo.   € 7000
147. DALL’AJA Martino - Il comento di ser Martino dall’Aja. Nel quale spiegasi a donna Berta dal Mulino 

un libretto, che venne alla luce nel 1792. Con l’aggiunta di un dialogo fra uno stampatore, ed un poetuzzo. 
Dedicato alla sublime, ed eccelsa Torre degli Asinelli, signora di cento città, e più di altre terre murate, ec. ec. 

  € 550
De vario Bononia statu ab ea condita usq; ad annum MDCXXV. 

  € 500
Memorie historiche della chiesa bolognese e suoi pastori. 

  € 700
Notizie degli scrittori bolognesi. 

-

  € 1950
Descrizione delle più rare cose di Bologna, e suoi sobborghi. In Pitture, Scolture, ed 

Architetture delle Chiese, Luoghi Pubblici, Palazzi, e Case. 

bella copia. Raro.  € 500
-

nazione di Carlo V. Imperatore celebrata l’anno MDXXX. Cronaca con note documenti ed incisioni. 

  € 300
Memorie per la vita di Giovanni II Bentivoglio. 

  € 450
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Delle torri gentilizie di Bologna e delle famiglie alle quali prima appartennero. 
-

  € 300
Vita di Santa Caterina da Bologna. 

  € 750
I riformatori dello stato di libertà della città di Bologna dal 1394 al 1797. 

a

... coll’indicazione dei volumi e delle pagine distinguendo le famiglie senatorie. 

  € 600
Diario bolognese dall’anno 1796 al 1818. Con un cenno cronologico dei governi 

di Bologna dalla sua fondazione in poi e notizie storiche sulle Compagnie Religiose e delle arti ecc. 

  € 550
Miscellanea storico-patria bolognese. Tratta dai manoscritti di Giuseppe Guidicini 

  € 300
Cose notabili della città di Bologna ossia storia cronologica dè 

Guidicini. 

  € 750
Informazioni alli forestieri delle cose più notabili della città, e stato di Bologna. 

-

   

 € 500
Origine e fondatione di tutte le Chiese, che di presente si trovano nella città di Bologna 

Col numero dè Religiosi, e Religiose à Clausura per Clausura, & ancora dell’anime di tutte le Parrocchie. Già 
descritte da D. Luigi Sarti da Piano, & da Gio. Nicolò Pasquali Alidosi, & hora di nuovo ampliate. 

   

 € 500
Felsina pittrice. Vite dei pittori bolognesi. -

  € 2900
Marmora felsinea innumeris non solum inscriptionibus exteris hucusque ineditis. 

Sed etiam quamplurimis doctissimorum virorum exposittionibus roborata & aucta. 

-

  € 1200
Le pitture di Bologna 

che nella pretesa, e rimostrata sin’ora da altri maggiore antichità, e impareggiabile eccellenza nella Pittura, 
con manifesta evidenza di fatto, rendono il passeggiere disingannato ed istrutto. Dell’Ascoso Accademico 
Gelato. Quarta edizione con nuova, e copiosa aggiunta. 

carte ma buona copia.  € 400
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Atti legali per la fondazione dell’Instituto delle Scienze, ed Arti Liberali per 
memoria degli ordini ecclesiastici, e secolari che compongono la città di Bologna. 

meno comune tra tutte le opere marsiliane.  € 1600
Bologna perlustrata. Terza impressione notabilmente accresciuta, in cui si fa 

mentione ogni giorno imperpetuo delle fontioni sacre, e profane di tutto l’anno. Delle Chiese, e loro fonda-
tioni, feste, indulgenze, reliquie, corpi santi, immagini miracolose, altari privilegiati, pitture, e scolture di 
esse. De’ Santi, e d’altri Bolognesi morti in opinione di santità, e di quelli d’altre città, che in Bologna sono 
sepolti. De’ Pittori, Scultori, Architetti, tanto cittadini, quanto forestieri, che hanno operato in Bologna. Delle 
Donne illustri nelle Lettere, delle feconde di prole, e delle persone che notabil tempo sono vissute. Dell’origine 
de’ Monasteri, Congregationi, Confreternite, Ospitali e d’altri luoghi pii, antichità, previlegi dello studio... 

  € 900
Le antichità più antiche di Bologna ristrette in due libri, intitolati il Colosso, e 

gl’Historici Spiriti. 

  € 2200
Annali della città di Bologna dalla sua origine al 1796. -

  € 850
Basilica petroniana overo la vita di S.Petronio vescovo e protettore di Bologna con la 

descrizione della sua chiesa, e funzioni cospicue fatte in essa, cavata dall’Historie di Gio. Franc. Negri. Col 
catalogo , & armi di tutti i Canoniciâ 

  € 1800
Notizie degli scrittori bolognesi e dell’opere loro stampate e manoscritte. 

  € 500
Della insigne abbaziale Basilica di S.Stefano di Bologna. 

Padre D. Celestino Petracchi. 
fatte alla storia della Basilica si S.Stefano di Bologna data in luce dal padre D.Celestino Petracchi monaco 
celestino, e sua risposta. 

  € 500
Diece libri delle historie della sua patria. 

sua patria. 

-

  € 750
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Annali bolognesi. Vol. I. Part. I. + Vol. I. Part. II. + Vol. II. Part. I. + Vol. I. 
Part. II. + Vol. III. Par. I. + Vol. III. Part. II. (Le parti II comprendono tutte l’appendice de’ monumenti.). 

-

  € 1250
Storia dell’Accademia Clementina di Bologna aggregata all’Instituto delle Scienze 

e dell’Arti. 

-

  € 1600
Nomi, et cognomi di tutte le strade, contrade, et borghi di Bologna. Dicchiarando 

la origine de principij loro dove si narrano tutti li Conventi di Frati & Monache, Le Chiese, Parrocchie et 

-

  € 3900
Lauree, diplomi, ecc. 

176. - 

nel 1821.  € 1200
177. - Diploma di laurea in diritto a Ottavio Pierozzi, abate marchigiano. di Fermo. 

   

 € 2400
178. - Diploma di laurea in diritto canonico e civile a Camillo Bovio, Canonico di Lodi, 

-

  € 950
179. - 

  € 1500
180. - Silvio dalla Capellina, modenese, dichiarato cittadino bolognese e membro del Senato con diritto per 

se ed i suoi discendenti. 

  € 650
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Collezionismo & curiosità
254.  - Beverly Hills 90210. -

  € 50
255.  Junior it - Milano, 

  € 40
256.  Merlin Collections Jurassic Park. 

  € 50
257.  Merlin Collections - Pokèmon. 

  € 40
258. Le Bellssime TV. 

  € 75
259. (Arazzi) Les Gobelins. 

  € 50
260. (Barbieri e igiene) Disciplinamento delle 

botteghe di barbiere e di parrucchiere. 
-

  € 40
261. (Calendarietti “da barbiere”) - Il genio crea gli elementi. La luce. L’acqua. 

L’aria. Il fuoco. 

nuovo.  € 60
262. (Calendarietti “da barbiere”) Azzaroni. Bologna - Le Maschere. Calenda-

  € 40
263. (Calendarietti “da barbiere”) I ca-

della raccolta Coradeschi. 

  € 50
264. (Calendarietti “da barbiere”) L’Italia dal barbiere. 

1870 - 1970. Un secolo di almanacchi profumati. 

illustrato a colori.  € 50
265. (Cartamoneta) Soldi d’Italia un secolo di car-

tamoneta. 

  € 54
266. (Carte da parati) Ditta G. Chiodini. Ancona - Tappezzerie in carta. Stile 

moderno. Artistica decorazione per pareti. 
  € 50

267. (Cartoline) Album reggiano. Vita, arte, storia, lavo-
ro e tradizioni della città di Reggio Emilia e delle sue frazioni attraverso le 
cartoline illustrate. 

-

-

  € 300
269. (Cartoline) BOBBA Cesare - Cartoline da collezione dal 1880 con valutazioni. Cento anni di storia in car-

tolina. 
in nero e a colori.  € 35

  n. 261

  n. 262

  n. 263

  n. 266
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270. (Cimiteri) - Istruzione sulla tumulazione dei cadaveri umani, e sulla erezione dei cimiteri. 

  € 50
271. (Collezionismo) I grandi collezionisti americani. Dagli inizi a Peggy Guggenheim. 

-

  € 40

272.  B

conservato. € 350
277. (Diplomi) - Diploma corsa podistica, da compilarsi.  

  € 35
278.  - Come to sicily mediterranean paradise. 

   

 € 100
279. (Ex voto) P.G.R. - Bombardamento aereo mentre un motociclista scappa tra le bombe. 

  € 120
280. (Filatelia) L’Europa nel francobollo. Roma, Editalia, 1989, 

e a colori nel testo.  € 35
281. (Giocattoli)

meccanici a molla, locomotive a molla marcianti su binario, treni completi a molla, battelli a molla, automobili, 

-

    € 250
282. (Mantova - Numismatica) Monete mantovane dal XII al XIX 

secolo. 

            € 40

  n. 279  n. 277  n. 281
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283. (Numismatica) - Corpus Nummorum Italicorum. Primo tentativo di un catalogo generale delle monete 
medievali e moderne coniate in Italia o da italiani in altri paesi. Volume I. Casa Savoia. 

comune.  € 200
284. (Numismatica) - La moneta italiana. Un secolo dal 1870. Primo centenario. + Appendici. 

  € 140

285. (Numismatica) Le monete italiane del secolo XVIII. I Savoia (da Vittorio Amedeo II a Carlo 
Emanuele IV) 1605-1801. 

                                                     € 70
286. (Orologi) Piaget Montres et Merveilles, 

1874-1994. 
  € 40

287. (Pizzi & merletti) Album per disegni di ricami a colori. 
  € 50

288. (Pop-up - Suinicoltura) Il maiale. 
  € 75

289. (Pop-up) - Sinceri Auguri. 

€ 150

290. (Presepi) Presepe popolare italiano. 
  € 50

291. (Presepi) I presepi in terracotta di un “pasturaru” acese. Siracusa, 1978, 8° album, 

  € 35
292. (Pubblicità - Manifesti, ecc.)

Luzzati. Piombino. 
  € 50

  n. 293  n. 294  n. 289  n. 287

  n. 301  n. 299   n. 300   n. 302
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293. (Pubblicità) Garretto - Olimpic. S.A. Cervo. leggerissimo ! 
              € 100

294. (Pubblicità) Giovanni Lazzaretti. Trento - Kina Kina. Vino al Marsala. Cartoncino 

      € 80
295. Pasta “Albo d’oro”. 

€ 250
296. (Pubblicità) Boccasile - Vassoio in latta, Iperchina. -

     € 50
297. (Romagna - Cartoline) Romagna nelle 

15.000 cartoline del Fondo Piancastelli. 

colori nel testo.                                                                                                            € 50
298. (San Marino - Medaglie) - Gli Statuti degli Ordini Equestri di San Marino e di 

Sant’Agata e delle medaglie al valore e al merito militare e civile della Serenissima 
Repubblica di San Marino. 

                                                                                                           € 120
299. (Santini) - Madonna. 

                                                                  € 35
300. (Santini) - Madonna del Sacro Cuore. 

  € 35
301. (Santini) - Bambin Gesù e Calice dell’Eucarestia. 

  € 35

302. (Santini)
  € 39

304. (Trenini - Modellismo) I 150 anni delle Ferrovie del Wurtnberg. 
                                                                                       € 90

Oggetti vari 
305. (Arcolaio) - Antico arcolaio dipanatore in legno 

  € 40
306. (Borsa per medico vintage) - Borsa in pelle completa di attrezzi/strumenti da medico. 

circa, in ottimo stato.  € 100
307. (Ceramica devozionale) - Madonna Addolorata ( o dei sette dolori). 

  € 400
308. (Esoterica) - Libro dei 7 Arcangeli. Michele, Gabriele, Camaele, Raffaele, Zadkiele, Aniele, Zadkiele. 

imprecisabile, non recente.  € 50
309. (Insegne in lamiera) Chiuso - “24 ore”. -

ne.  € 60
310. (Insegne in lamiera) Aperto - “Qui è arrivata una grande novità. Iperself Agip” 

  € 60

  n. 288

  n. 295

  n. 296
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311. (Pubblicitari) Coca Cola -   € 40
312. (Pubblicitari) Coca Cola Gibson - Piatti diametro 26 cm. 

  € 100
313. (Pubblicitari) Coca Cola Gibson - Piatti diametro 19 cm. 

  € 120
314. (Pubblicitari) Coca Cola Gibson - Tazze diametro cm. 9,5 h. 9,0 

  € 150
315. (Pupazzo mascotte baseball) Good stuff - Giants Teddy Bear. (Teddy 00). 

                               € 50
316. (Rasoio e coramella) Rasoio vintage e coramella con manico.                      € 45
317. (Sifone erogatore) Sifone montapanna vintage. 

rame e acciaio.        € 50
318. (Targhe metalliche) - Assicurazioni Generali Venezia. 

rosso con scritta e leone alato in oro.  € 200
319. (Vassoio) - Vassoio servier decò suprematismo.    

 € 180

  n. 315

  n. 317  n. 318   n. 313

  n. 306

  n. 305

  n. 311

  n. 307

  n. 308
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Medicina, ecc.
Hippocratis coi medicorum omnium longe principis, Opera quae ad nos extant omnia. Per 

Ianum Cornarium Medicum Physicum Latina lingua conscripta. Index rerum ad calcem operis universi an-
nexus est soecondissimus. 1546

di timbro di possesso.  € 1200
Galeni extra ordinem classium libri in quibus breves rerum determinationes traduntur, 

quarum perceptio, superiorum librorum lectionem requirit. Nona hac nostra editione, non parum ornamenti 

1625

  € 1500
 disponibili altri volumi di questa nota serie. 

Hippocratis coi medicorum principis. Liber de locis in homine. Commentariis illustratus a 
Francisco Perla Calviensi. 1638

  € 450
Medicina pauperum cum censu venenorum alexipharmaco-

reperies. 1644

  € 450
324. (Fisionomia - Seicento)

sei.  Fisionomia di Polemone tradotta di greco in italiano dal Co. Carlo Montecuccoli, con annota-
tioni del medesimo; et poscia di latino fatta volgare dal Conte Francesco suo fratello.  Fisionomia 

dell’anatomia, si dimostra, come delle parti del corpo humano, per la sua naturale complessione, si possa 
agevolmente conietturare quali siano l’inclinazioni de gl’huomini. 
Nei quali ributtata la vanitàdell’astronomia giudiciaria. Si dà maniera essattamente conoscere per via delle 

-
1652

  € 1200
Opera medica universa quibus continentur. I. Istitutionum 

Medicarum libri quinque. II. Praxeos medicae libri septemdecim. III. Observationum Medicarum et Cu-
rationum insignium centuriae quatuor, cum Observationibus rarioribus, ab alijs communicatis. 

1680

  € 350
De Motu Animalium. Pars Prima. Pars secunda. Editio altera. 

1685, due 

  € 1200
Opera omnia, nitidius quam unquam hactenus edita, plurimum emendata, indice rerum 

copiosissimo, ac distinctione characterum exornata. Studio & opera Gerardi Blasii. 
Storti, 1694

  € 800
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Exercitationes physico-anatomicae de oeconomia animali Novis in Medicina 
Hypothesibus Superstructa, & Mechanice Explicata.  Dissertatio epistolica de ortu animae humanae 
ut et consilium hygiasticum. 1693

  € 200
Opuscula aliquot, ad Archibaldum Pitcarnium, professorem Lugduno-Batavum, in 

quibus præcipue agitur De motu cordis in & extra uterum, ovo, ovi aere & respiratione. De motu bilis & 
liquidorum omnium per corpora animalium. De fermentis & glandulis, &c. -

1696

  € 250
Opera posthuma, quibus praefationes, & Animadversiones addidit, pluribusque 

in locis emendationes instituit Faustinus Gavinellus Publicus Anatomiae Lector. Editio Novissima. 
1698

  € 750
Trattato della cataratta. del glaucoma, e dell’amaurosi. 1774, 

anni dopo.  € 500
Odontoiatria 

332. AA.VV. - La clinica odontoiatrica del Nord America. 

  € 900
Strumenti dentali. Spada. Milano. 

  € 130
EMC. Enciclopedie Medico-Chirurgicale. Stomatologie, Odontologie. 

  € 250
Ortodonzia moderna. Milano, Masson, 1995, 4° cartonato con copertina illustrata a 

  € 180
Omeopatia

Ricordi Omiopatici, ovvero Piccola guida medica omiopatica. Seconda Edi-
zione. 

  € 300
Manuale teorico-pratico-elementare di medicina omiopatica. 3a Edizione corretta 

ed aumentata. 

  € 250
L’omeopatia per la intelligenza di tutti o Il medico di casa. -

  € 290
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Scienza & tecnica
Contemplazione della natura. Tradotta in italiano, Ritenuta la versione del testo fatta 

dal Sig. Ab. Spallanzani. In tutto ciò chera componibile colle insigni aggiunte, e varia 
1787

copia.  € 150
Opere ... nuova edizione coll’aggiunta di vari trattati dell’istesso autore non piu dati 

alle stampe. 1718

-

  € 2000
Opere edite ed inedite del professore L. G. raccolte e pubblicate per cura dell’ Accademia 

delle Scienze dell’ Istituto di Bologna.  Aggiunta alla collezione delle opere del Prof. Luigi Galvani. 
Osservazioni intorno ad un articolo del chiarissimo signor professore G. Grimelli sulla collezione galvaniana 
e nuove notizie sul Galvani illustrazioni e difese delle opere sue, discorso del dottor Silvestro Gherardi ... 
Con appendice sopra un’edizione di opere del cel. P. Beccaria pochissimo conosciuta in cui si fa menzione di 
un opuscolo di Galvani. 1841-42

-

  € 750
De gli Inventori delle cose. Libri Otto. Tradotti per M. Francesco Baldelli. 
1587

-

  € 500
Istoria del camaleonte affricano e di varj animali d’Italia.  Lezione ac-

cademica intorno all’origine delle fontane, con annotazioni per chiarezza maggiore della medesima. 

rame. 1715

-

  € 1300
344. (Chimica)  - Trattato di chimica organica. Prima versione sull’ultima edizione francese di 

Brusselles di Giovanni Vanzani. Dedicata al nobile cavaliere Antonio de Gröller 1844, 8° 

  € 100
345. (Chiavi, ecc.) La chiave. Storia e simbologia di chiavi lucchetti e serrature. 

  € 150
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346. (Chimica) Trattato elementare di chimica presentato in un ordi-
ne nuovo dietro le scoperte moderne. Recato dalla francese nell’italiana favella e corredato di annotazioni 
da Vincenzo Dandolo. Edizione seconda corretta, ed ampliata di due Dissertazioni inedite dellAutore sulla 
respirazio. 1792

   € 600
347. (Fisica - Chimica)

sulle nozioni più certe tanto antiche, che moderne, e confermati dall’esperienza. Prima edizione veneta, 
Riveduta ed emendata sull’originale. 1792

  € 750
348. (Fisica) Saggio intorno all’elettricità dei corpi. Aggiuntevi alcune esperienze ed osservazioni, 

che illustrano l’istessa materia, del sig. Guglielmo Watson. 1747, 8° 

  € 580
349. (Gnomonica)

Methodus perfacilis, ac brevis inueniendi epactam diversi mode literam Dom. Au.nu. cyclum solarem in 
annis expansis a creatione mundi usq. ad annos 340000 inclusive, & in annis ... , 

   

 € 1200
350. (Gnomonica) Tavole gnomoniche per delineare orologj a sole. Che mostrino l’ore 

conforme a quelle degli Orologj, che suonanocon altre tavole che servono per la costruzione dè medesimi, e 
per altri usi. , 4° cartonato coevo, bella incisione in rame al 

  € 750
351. (Idraulica)

alla Pineta di San Vitale, Cangiano e Porto Corsino della Città di Ravenna. - 5. Delle supposte “Quore” lungo 
il letto di Reno. - 6. Intorno alla Città di Comacchio, sue valli ubertose e campagne che la circondano. - 7. 

acque nelle Valli della Molinella, chiamata la Cassa Indice. - 9. Sull’ultimo tronco del Canale di Fusignano 
che sbocca in Reno. - 10. Del modo e pratica per conservare e rendere attivi i molini da farina in tempo del 
ghiaccio e neve ed espurgarli convenenvolmente. - 11. Altre deduzioni e avvertenze rispetto al coros delle 
acque in generale appoggiate a fatti e memorie documentali ad istruzione e vantaggio della popolazione. - 12. 

parte, e dall’altra da monti, o poggi ec. 1845, 8° cartonato moderno con 

  € 180
352. (Marconiana) - Guglielmo Marconi, 1874 - 1937-XV. 

  € 150
353. (Marconiana) Gli apparecchi del Marconi e le esperienze alla Spezia. Roma, 

1897   € 1600
354. (Merceologia) Dizionario di merceologia e di chimica applicata alla conoscenza 

delle materie prime e prodotti delle industrie chimiche e farmaceutiche metallurgiche, alimentari, agricole, 
tintorie, tessili, ecc. Con speciale riguardo alle statistiche di produzione, di importazione ed esportazione, 
tariffe doganali, imposte di produzione, trasporti e leggi sanitarie. Quarta edizione completamente riveduta, 
corretta ed ampliata. 

  € 80
355. (Nucleare) Rapporto su l’energia nucleare in Italia. 

Stato, 1964, 8° brossura, pp. 187.  € 75
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356. (Orologi - Riviste) - Orologi e non solo. 
  € 300

357. (Orologi - Riviste) - Orologi. Le misure del tempo. 
  € 300

358. (Orologi da polso) Longines. 
  € 80

359. (Pietre preziose) Traitè des diamants et des perles, où l’on considere leur importance, 
on établit des régles certaines pour en connoitre la juste valeur, et l’on donne la vraie méthode de les tailler. 

  € 550
360. (Pirotecnia)

changèe, & considérablement augmentée. 1747

  € 450
361. (Strade) Projet de Rues et Routes nouvelles. 

Rapport. IIIe Congrès. Londres 1913. 
  € 150

362. Apparecchi ed istrumenti 

Catalogo generale.   € 110
363.  Teodoro Greiner. Milano - Fabbrica Nazionale di Appa-

illustrato.  € 130
364. (Tecnica) Le leghe leggere. Duralluminio. Liburnal. Inalteral. Lega 

R.E.2. Telalco. Maral 7. Decoral. Resistal.   € 120
365. (Volta - Elettricità) VOLTA Alessandro - Lettere inedite di Alessandro Volta. -

bili, 

  € 300
Cataloghi commerciali 

366. - Manufrance. Manufacture française d’armes & cycles de Saint-Etienne, Loire .- . Armes. Munitions. 
Accessoires de chasse = Cycles. Sports. Jeux. Voyage. Accessoires de cycles et d’autos. Campement = Arti-
cles et engins de pêche = Photographie. Optique. Météorologie. Arpentage = Machines à écrire. Papeterie. 
Librairie = Habillement du sportsman. Articles de fumeurs = Coutellerie. Horologerie. Bijouterie. Bronzes 
et objets d’art = Outillage. Quincallerie = La maison = Agriculture. 

  € 100
367. - 

  € 150
368. - Sorbettiere Alexanderwerk. 

  € 100
369. - Vega Radio - Televisione. Milano, 1955, libretto in-8° di pp. 16 con ill. ed uniti depliant ill. dei nuovi televisori 

  € 100
Fiori in plastica. Catalogo generale. 

  € 75
Fabbrica Italiana di Utensili per le Industrie Meccaniche e Navali. 

  € 100
Manifattura di utensili. Catalogo con prezzi di vendita. 

  € 90
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Sport & giochi
408. British sporting and animal paintings 1655 - 1867. The Paul 

Mellon Collection. 
-

vo.  € 85
409. British sporting and animal drawings 

1500 - 1850. The Paul Mellon Collection. 
  € 60

410. (Calcio) - 
  € 70

411. (Calcio) - -
vanni, Perversi Luigi, Provaglio Mario, Remondini Leandro, Rigotti Carlo, Zorzan Mario. 

  € 250
412. (Calcio) - World Cup 82. Espana. 

  € 60
413. (Calcio) Storia illustrata della Nazionale di calcio. 

il pubblicato.  € 300
414. (Calcio) Association football & the men who made it. 

  € 150
415. (Calcio) Enciclopedia dello Sport. Calcio. 

  € 160
416. Hints on Association Football. 

  € 75
417. (Calcio) Il foot-ball. Origini e sviluppo. Regolamento. Tattica e tecnica del giuoco. 

  € 130
418. (Calcio) Come si gioca al foot-ball. 

  € 95
419. (Calcio) Il giuoco del calcio. Prefazione e tradu-

zione di Carlo Volpi. 

riprese da testi stranieri).  € 150
420. (Calcio) Storia del calcio (1863 - 1963) 

timbri di biblioteca estinta.  € 60
421. (Calcio) Athletics and football. With a contribution on paper-chasing by W.Rye 

  € 90
422. (Ippica) Traité des maladies du cheval. Notions usuelles de pharmacie et de chirurgie véte-

rinaires. Description des maladies. 
  € 75

423. (Ippica) Nel mondo del galoppo. La storia del puro sangue. 

  € 100
424. (Ippica) Tornese cavallo leggendario. 

  € 80
425. (Judo) La difesa personale. 

  € 90
426. (Lotta greco romana - Disegni) Giovanni Raicevich (di Trieste, Campione 

del Mondo ed Europeo, più volte tra il 1903 ed il 1907). 
  € 100

427. (Motori) Enciclopedia dello Sport. Motori. 
  € 160
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428. (Olimpiadi) Pat Cremer - Olympia 1936. 

  € 120
429. (Pugilato) Manuale pratico de la boxe. Milano, Corticelli, 1928. 16°, cartonato editoriale, pp. 

  € 90
430. (Pugilato) Manuale del pugilato. Milano, Editoriale Sportiva, 1946, 16° brossura, pp. 48 

copertina di Silva.  € 80
431. (Sci) I segreti del maestro di sci. 

maestri.  € 80
432. (Sport invernali) Neve e ghiaccio. Rivista mensile illustrata della Federazione Italiana Sports Invernali. 

  € 75
435. (Sport invernali) Neve e ghiaccio. Rivista mensile illustrata della Federazione Italiana Sports Invernali. 

  € 60
436. (Sport nautici) - Sports Nautiques. 

  € 60
437. (Tennis) Roland Garros 1997. 

  € 60
438. (Tennis) Foto Brigitte Grassotti. Lucca - Evgeny Kafelnikov - Markus Zoecke - Jean-Philippe Fleurian - David 

Rikl - Jackson Wiberg - Thomas Enqvist - Laurence Tieleman - Karsten Braasch - Adrian Voinea - Gaston 
Gaudio - Gilbert Schaller - Patrick McEnroe - Richey Reneberg - Filip De Wulf - Paul Harhuis - Eric Jelen - 
Mats Wilander - Christian Miniussi - Marcos Ondruska - Martin Sinner - Daniel Vacek - Jacco Eltingh -Todd 
Woodbridge - Kenneth Carlsen - Javier Sanchez - Jan Siemerink - Slava Dosedel - Marcelo Filippini - Andrei 
Olchovski - Sandor Noszaly - Franco Davin - Jiri Novak - Luis Lobo - Sijeng Skalchen - Andrew Ilie - Felix 
Mantilla - Fernando Meligeni - Andre Agassi - Ellis Ferreira - David Prinosil - Niclas Kulti - Tomas Smid - 
Emilio Alvarez - Roberto Carretero - Jay Berger - Carlos Moya - Diego Perez - Michael Schapers - Lleytton 
Hewitt - Paolo Pambianco - Bohdan Ulirach - Andrea Gaudenzi - Dimitri Poliakov - Corrado Borroni - Tomas 
Carbonell - Christian Ruud - Mario Visconti - John Fitzgerald - Youness El Ayanaoui. 

  € 150
439. (Tennis) Foto Brigitte Grassotti. Lucca - Jim Courier - Dimitri Tursunov - Emilio Sanchez - Albert Costa 

- Jeff Tarango - Todd Witsken - Magnus Gustafsson - Davide Sanguinetti - Hernan Gumy - Oliver Gross - 
Mark Woodforde - Jerome Golmard - Magnus Larsson - Niklas Kroon - Amos Hansdorf - Francisco Clavet 
- Juan Viloca - Alex Lopez Moron - Peter Kundgren - Richard Fromberg - Marc Kevin-Goellner - Marcelo 
Rios - Goran Prpic - Alexander Volkov - Karim Alami - Thierry Champion - Gustavo Kuerten - Marco Au-
relio Gorriz - Joao Cunha Silva - Michael Chang - Jacobo Diaz - Jonathan Stark - Wally Masur - Gianluca 
Rinaldini - Francesco Cancellotti - Simone Colombo - Jaime Yzaga - Paolo Canè - Jonathan Stark & Byron 
Black - Paolo Bertolucci & Pino Carnovale. 

  € 120
Caccia

441. - 

alla Corona. Napoleone I°. 
  € 150

442. - La caccia con reti, lacci, giuochi e simili è libera ai possidenti sul proprio fondo. 

  € 120
443. - 

Caccia in tempo d’autunno.    

 € 250
444. - Editto di Riserva di Caccia, e Pesca (Valle dei Grilli). 

  € 150
446. AA.VV. - Il tesoro di Diana. Selezione di narrativa e tecnica venatoria. 

  € 90
Aria di bosco. Ciancie di un cacciatore. 

  € 160
Frulli e schioppettate. Racconti del carniere. 

  € 160
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La selvaggina ed il modo di cacciarla. Nuova edizione riveduta, aumentata, corredata dei 
nomi dialettali e di illustrazioni per cura di Luigi Ghidini. Volume I. Mammiferi - Rapaci - Picidi - Passeracei 
- Colombacci = Volume II. Gallinacci - Trampolieri - Palmipedi. 

  € 120
Un fucile e una capanna. 

  € 200
Caccia in Puglia e Lucania. Come, dove, quando, si può far carniere. 

  € 150
La caccia nella campagna romana secondo la storia e i documenti. 

  € 120
-

  € 80
Almanacco del cacciatore per l’annata venatoria 1925-26. Milano, Stampa Commerciale, 

  € 90
Caccia alla lepre al fagiano alla pernice ed alla quaglia. Scritti anonimi, riveduti, com-

pletati ed annotati. 
  € 75

Il tempo che farà.    

 € 150
I selvatici da vicino. -

  € 200
Caccia al capanno e suoi ausiliari. 

num. ill. n.t.   € 120
Cacce di palude e di valle. Seconda edizione. 

-

  € 120
La base della felicità. Chiacchiere venatorie e bozzetti gastronomici gioio-

samente conditi di ricette e di aneddoti. 
  € 80

Migratori alati. Le migrazioni degli uccelli in relazione all’esercizio della caccia e 
dell’uccellagione. 

  € 120
462. (Armi da caccia) Grandi fucili da caccia. -

  € 150
463. (Armi, ecc. - Cataloghi commerciali) A. Fusi. Milano - Armi Munizioni Velocipedi. Catalogo n° 26. Milano, 

  € 180
464. (Balistica) Fucili da caccia moderni e loro munizioni. 

  € 75
465. (Beccaccia) Il libro della beccaccia. Esperienze di un cacciatore sul selvatico più 

discusso. 
  € 200

466. (Beccaccia) La beccaccia nel whisky. 
  € 100

469. (Caccia grossa) ROCCO Rino - La grande trappola. Avventure di caccia in Etiopia. 
  € 60

470. (Caccia grossa) Sette anni di caccia grossa in America, Asia, Affrica, Europa. Note 
di viaggio. Terza edizione riveduta. 

  € 90
471.  COLOMBO Giulio - Addestriamo insieme Tell. 

  € 180
472. Almanacco del pointer inglese. Disegni di G. Morsiani. 

   

 € 100
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BERAUD	  Henri	  “Tristan	  Audebert”	  -‐	  La	  caccia	  
alla	  beccaccia.	  	  Bilbao,	  Edizioni	  Ondiz,	  2009,	  
8°	  brossura	  con	  copertina	  illustrata	  a	  colori,	  

pp.	  113	  con	  illustrazioni	  	  	  n.t.	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  €	  20

DUWARNET	  Gustave	   -‐	   	  Per	   cacciare	   le	  
beccacce.	  Bilbao,	  Edizioni	  Ondiz,	  2009,	  8°	  
brossura	  con	  copertina	  illustrata	  a	  colori,	  pp.	  

125	  con	  illustrazioni	  n.t.	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  €	  20

CAMUSSO	  N(icola)	  -‐	   	  La	  beccaccia.	  Nuova	  
edizione	  a	  cura	  di	  Antonio	  Stoppani.	  Ri-‐
stampa	  anastatica,	  Bologna,	  2011,	  16°	  brossu-‐

ra	  	  copertina	  a	  colori,	  pp.	  72	  con	  4	  tavole	  fuori	  

testo.	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  €	  15

UNGARELLI	  Gaspare	  -‐	  	  Gli	  usi	  venatori	  bo-‐
lognesi.	  	  Bologna,	  Stab.	  Pol.	  Uniti,	  1932,	  (ma	  
anastatica,	  Libreria	  Piani,	  2011)	  	  8°	  brossura,	  

pp.	  122	  con	  numerose	  illustrazioni	  nel	  testo.	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  

	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  €	  20

CAVINA	  Carlo	  -‐	   	  Letteratura	  ornitologica	  
e	  venatoria	  romagnola.	  +	  Qualcos’altro	  
ancora...	  Appendice	  alla	  Letteratura	  orni-‐
tologica	  e	  venatoria	  romagnola.	  Due	  volumi	  
:	  Ravenna,	  Libreria	  Tonini,	  1999,	  8°	  br.	  pp.	  207	  

num.	  ill.	  +	  Faenza,	  2000,	  8°	  br.	  cop.	  ill.	  col.	  pp.	  

40	  con	  ill.	  n.t.	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  €	  50

RAGGI	  Piero	  -‐	  	  Lo	  schioppo	  a	  percussione.	  
Guida	  pratica	  per	  la	  caccia	  e	  il	  tiro.	  Ravenna,	  
Libreria	  Tonini,	  2014,	  8°	  brossura	  con	  coper-‐

tina	  illustrata	  a	  colori,	  pp.	  53	  con	  numerose	  

illustrazioni	  in	  nero	  e	  a	  colori	  nel	  testo	  +	  26	  

€	  15

PIANI	  Piero	  -‐	  Caccia	  e...	  (numerosi)	  altri	  
sport.	  Bologna,	  Libreria	  Naturalistica,	  2001,	  
8°	  brossura	  con	  copertina	  illustrata	  a	  colori,	  

pp.	  104	  con	  numerose	  illustrazioni	  nel	  testo.	  

Catalogo	  n°	  3	  :	  1250	  titoli	  sull’argomento.	  	  
	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  €	  15

	   CERESOLI	  A.	  -‐	   -‐
liane	  latine	  e	  greche	  su	  la	  caccia,	  la	  pesca	  
e	  la	  cinologia	  con	  aggiunte	  di	  mammolo-‐
gia,	  ornitologia,	  ittiologia	  ed	  erpetologia.	  	  
Bologna,	  Forni,	  1969,	  4°	  brossura	  originale	  

con	  coperina	  illustrata,	  pp.	  X-‐569	  con	  tav.	  f.t.	  

Edizione	  esaurita	  presso	  l’editore.	  Edizione	  di	  

600	  esemplari	  questa	  è	  una	  delle	  180	  copie	  

stampate	  su	  carta	  Fabriano	  Raffaello	  (bianca)	  

e	  numerata	  da	  21	  a	  200.	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  €	  	  140	  
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473. (Falconeria) Arte della falconeria. 
  € 120

474. (Falconeria) Falconeria moderna e pesca col cormorano. Manuale pratico. Nuova 
edizione totalmente rifusa con illustrazioni. 

  € 300
475. (Uccellagione) - Manuale dell’uccellatore o segreti antichi e moderni sulla caccia agli uccelli colle reti, col 

vischio, coi lacci, col brai, coi trabocchetti, ecc. ecc. 
  € 300

476. (Ungulati) Il grande libro del cinghiale. 
sovraccopertina illustrata a colori, pp. 199 completamente illustrato col.  € 58

Subacquea
Manuale di pesca subacquea. 

  € 150

  € 100
Manta. Il diavolo del Mar Rosso. -

  € 60
Manuale federale di immersione. 

  € 50
Conoscenza e tecnica dell’immersione. 

-

  € 90

482. - Autobridge. 
-

  € 500
483. - Giuoco dell’Oca.   € 60

Dictionnaire des jeux. 

  € 65
485. D.D.A.L. - -

scuna delle quali manca per ordine alfabetico una delle ventidue lettere. 

antiporta.  € 80
Il vero mezzo per vincere all’estrazioni 

de’ lotti o sia una nuova lista generale di tutte le voci delle cose appartenenti alle visioni, e sogni, col loro 
numero, esposte per ordine alfabetico, Opera di Fortunato Indovino e di Albumazar di Carpenteri. Descritta 

al presente. 

  € 140
Nouveau manuel complet des Jeux de calcul et de hasard ou nouvelle Académie des jeux. 

  € 60
488. (Piemonte) Lorenzo Gino - Prof. Zuliani - Grotta fantastica Gino Moncalieri. 

  € 350
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Voyage pittoresque autour du monde. Résumé général des voyages de découver-
tes de Magellan, Tasman, Dampier, Anson, Byron, Wallis, Carteret, Bougainville, Cook, Lapérouse, G. Bligh, 
Vancouver, d’Entrecasteaux, Wilson, Baudin, Flinders, Krusenstern, Porter, Kotzebue, Dumont d’Urville, 
Lutke, Dillon, Laplace, B. Morbell, etc. 

  € 850
Le relationi et descrittioni universali e particolari del mondo. 

-

-

  € 500
Navigazioni e viaggi. -

  € 550
Voyage à Ceylan et aux Indes 1887. 

  € 120
493. (Arctica) Fra ghiacci e tenebre. La spedizione polare 

norvegese 1893-1896. Seguita dalla relazione del capitano del Fram Otto Sverdrup. 

  € 150
494. (Arctica) La seconda spedizione svedese nella Groenlandia. I ghiacciai dell’in-

terno (l’Inlandsis) e la costa orientale. 

  € 250
495. (Africa - Congo) Nel paese dei Bango-Bango. 

  € 400
496. (Africa) The Journals of Captain James Cook on His Voyages of Discovery. Vol. 

I-III + Chartsand views. 

  € 1200
497. (Africa) Il Giuba esplorato. -

  € 220
498. (Africa) Mission de Bonchamps. Vers Fachoda a la rencontre de la Mission Marchand 

a travers l’Ethiopie . Avec une carte et des gravures d’après les photographies de l’auteur et les dessins de 
Maurice Potter. 

  € 100
499. (Africa) Mission saharienne Foureau-Lamy. D’Alger au Congo par le Tchad. Avec 

anteriore.  € 150
500. (Africa) Les sources du Nil. Journal de voyage. 

-

  € 150
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501. (Francia) - Voyage pittoresque de Paris au Havre sur le rives de la Seine. 

Havre).  € 300
502. (Francia) Le voyage de France, dressé pour la commodité des françois 

voyageurs; un memoire des reliques qui sont dans le Tresor de S. Denys en France. Derniere edition. 

  € 300
503. (Francia) Paris et ses environs. Promenades pittoresques. 

  € 400
504. (Francia - Italia) Voyage sentimental en France et en Italie. 

-

vativo.   € 200
505. (Inghilterra - Scozia - Irlanda) Angleterre, Ecosse, Irlande. Voyage pittoresque. 

  € 100
506. (Gran Bretagna)

1776, on several parts of Great Britain; particularly the High-Lands of Scotland. Second edition. London, 

  € 350
507. (Gran Bretagna) Itinéraire pittoresque au nord de l’Angleterre; contenant soixante-treize 

vues des lacs, des montagnes, des chateaux, & c. Des comtés de Westmorland, Cumberland, Durham, and 
Northumberland. Illustrated. From Original Drawings by Thomas Allom & c. 

  € 190
508. (Gran Bretagna) Del Regno d’Inghilterra.  ( -

Volume 
XII.

  € 400
509. (Scozia) L’Ecosse pittoresque, ou suite de vues prises expressement pour cet ouvrage 

par MM. T.Allom, W.H. Bartlett, et H. M’Culloch. 

  € 350
510. (Scozia - Irlanda) Della Scozia e dell’Irlanda. (

Vo-
lume XIII. 

  € 450
511. (Irlanda) A Journey Throughout Ireland, during the Spring, Summer, and Autumn of 

1834. 
   

 € 220
512. (India) Ricerche istoriche su la conoscenza che gli antichi ebbero dell’India. 

E su’ progressi del commercio con questa regione, prima della scoperta del passaggio per il Capo di Buona-
Speranza. 

  € 450
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513. (Iran) AA. VV. - Ganjnameh. 
titoli dorati al piatto anteriore e al dorso, sovraccoperta illustrata a colori, pp. 195 completamente illustrato da 

  € 300
514. (Olanda Les delices de la Hollande contenant une description forte exacte de 

son pais, de ses villes, & de la condition des habitants; avec un racourci de ce qui s’est passé depuis le temps 
qu’ils se sont mis en liberté, jusqu’à l’année 1680. Avec les villes & forts en taille-douce. Derniere edition, 

completa.  € 600
515. (Olanda - Germania) Dei circoli susseguenti dell’Imperio, cioè Svevia, Alto, e Basso Reno, 

e Vestfalia; e delle Provincie dei Paesi Bassi austriaci, e francesi. 

Volume X

  € 1000
516. (Olanda - Svizzera) Delle sette provincie unite, dei Paesi Bassi, degli Svizzeri, Grigioni e loro 

alleati. (
e correzioni degli antichi, e moderni viaggiatori. Volume XI.)

  € 500
517. (Patagonia) Trent’anni nella Terra del Fuoco. -

  € 380
518. (Portogallo) Del Regno di Portogallo. 

 Volume XV.) 

-

ni.  € 200
519. (Russia - Svezia - Danimarca - Norvegia - Groenlandia) Dell’imperio della Moscovia o Russia; 

Dei Regni di Svezia, di Danimarca, e Norvegia; e della Groenlandia. 

Volume VIII. -

  € 500
520. (Spagna)  Del Regno di Spagna. 

Volume XIII. 

  € 500
521. (Svezia - Norvegia - Finlandia) Travels through Sweden, Norway, and Finmark 

to the North Cape, in the summer of 1820. 
-

  € 500
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522. (Svizzera) La Svizzera pittoresca e suoi dintorni. Quadro generale descrittivo, istorico stati-
stico dei 22 cantoni, della Savoja, d’una parte del Piemonte e del paese di Baden. Seconda edizione. Mendrisio, 

  € 400
523. (Svizzera) Guide du voyageur en Suisse. 

 € 220
524. (Ungheria - Germania - Austria) Dei regni di Boemia, e d’Ungheria, dell’Imperio Germanico 

in generale, ed in particolare de’ Circoli d’Austria, Baviera, Franconia, Sassonia, Superiore, e Inferiore. Lo 

degli antichi, e moderni viaggiatori. Volume IX. 

  € 600
Italia

Italian scenery. From drawings made in 1817. 
-

copia.  € 750
Nouveau guide général du voyageur en Italie. -

  € 100
A classical tour through Italy. 

-

  € 200
Voyage d’Italie, ou recueil de notes sur les ouvrages de peintures & de sculpture, qu’on voit 

dans les principales villes d’Italie. 

-

        € 550
Lettres sur l’Italie, écrites en 1785. Nouvelle 

  € 190
Lettres sur l’Italie en 1785. Nouvelle édition, revue et purgèe avec soin par une societé d’eccle-

siastiques, suivi d’un appendice extrait d’un voyage inedit, par M. L’Abbé ***. 

  € 180
Italie ancienne. Premiere partie. Annales. Second partie. 

Institutions, moeurs et costumes. (L’Univers. Histoire et description de tous les peuples, de leurs religions, 
moeurs, coutumes etc.) 

  € 100
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Il portafoglio necessario a tutti quelli che fanno il giro d’Italia, nel 

delle poste, del prezzo de’ cavalli, e di tutti i migliori alberghi tanto nelle città, che sulla strada, con la spesa 
precisa che si dee regolarmente fare; A che si aggiungono molte altre utili istruzioni. 

  € 2900
533. GOURDAULT Jules - L’Italie. 

  € 350
Portolano del Mare Mediterraneo ossia guida dei piloti costieri. Nuova edizione, 

corretta, ed accresciuta delle Isole dell’Arcipelago, e delle coste del Levante, da un Moderno Navigatore. 
Tradotta da P.F*** coll’aggiunta della Costa di Calabria, e della parte del Sud della Sicilia, ec. 

  € 450
Voyage d’Italie. Edition augmentée de remarques nouvelles & interessantes. -

-

  € 900
L’Italie, par Lady Morgan. 

   

 € 400
Voyage en Sicile et dans la grande Grèce adressé par l’auteur à 

son ami Mr. Winckelmann. Traduit de l’allemand, accompagné de neotes du traducteur et d’autres additions 
intéressantes. 

-

  € 450
The tourist in Italy. 

  € 190
Montagna

Voyage pittoresque en Suisse en Savoye et sur les Alpes. 

  € 350
The Alps or sketches of life and nature in the mountains. 

  € 150
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by F.M. Thompson. 
-

  € 120
Les Dolomites. Ouvrage orné de 8 aquarelles de Jungreuthmayer et de 209 hélio-

gravures. 

  € 250

Carniola, & Friuli in 1861, 1862, & 1863. 

   

 € 950
Narrative of an excursion to the mountains of Piemont, in the year 1823. And 

researches among the Vaudois, or Waldenses, protestant inhabitants of the Cottian Alps; with maps, and 
an appendix. Containing copies of ancient manuscripts ... Second edition, with considerable additions and 
corrections. 

  € 250
Travelling sketches in the North of Italy, the Tyrol, and the Rhinefrom drawings by 

  € 150
Premiers voyages en zigzag ou excursions d’un pensionnat en vacances dans les Cantons 

Suisses et sur le revers italien des Alpes. Sixiéme edition. 

del volume, nel complesso buona copia.  € 150

Methode pour etudier la geographie Ou l’on donne la description exacte de l’univers, 
formée sur les observations de L’Académie Royale Des Sciences. Avec un discours preliminaire sur l’etude de 
cette science et un catalogue des cartes geographique... 

  € 750

  € 100
Cartography in Prehistoric, Ancient, and Medieval Europe and 

the Mediterranean. 

  € 150
Cartography in the Traditional East and Southeast Asian Societies. 

  € 150



Cartography in the Traditional Islamic and South Asian Societies. 
Chicago, The University of Chicago Press, 1992, 4° (cm. 28,5 x 22,5) legatura tutta tela con fregi e titoli dorati al 

  € 150
Japanese Maps of the Edo Period. Japan, Kashiwashobo, 1998, 4° legatura tutta 

tela con fregi e titoli argentati al piatto anteriore e al dorso, sovraccoperta illustrata a colori, pp. 270 completamente 

illustrato da carte in nero e a colori (stato di nuovo) .  € 150
Atlante 

sino all’anno corrente. Prima Veneta Edizione. Unito a:

più celebri e le maggiori nazioni del mondo sino alla odierna pace europea (1815). Venezia, Girolamo Tasso 

Editore, 1826, due parti rilegate in un volume in folio (cm. 41 x 28) mezza pelle coeva con titoli e fregi dorati al 

europea (1815). Il volume comprende 38 tavole a pagina intera o su doppio foglio incise su rame con bellissima 

  € 700
Theatrum orbis terrarum. Firenze, Giunti, 1991, in-folio tutta tela editoriale con 

sovraccopertina illustrata a colori e cofanetto in robusto cartone rigido illustrato a colori, pp. 115 circa di testo 

  € 500
Les atlas français XVIe-XVIIe siècles. Répertoire bibliographique et étude. Paris, 

francesi dei secoli XVI e XVII.   € 600
Concorde de la geographie des différens ages. Ouvrage postume. 

(cm. 17,5 x 10,5) legatura coeva piena pelle con tassello, titoli e fregi dorati al dorso, tagli gialli (piccolo strappetto 

  € 180
Methode pour apprendre facilement la geographie, contenant un abregè del la sphere, 

la division de la terre en ses continens, empires, royaumes, etats, republiques, provinces, & c. Avec la table 
des principales villes de chaque province: et un traitè de la navigation. 
due volumi in-8° (cm. 16,5 x 10,5) legature coeve in piena pelle con fregi e titoli dorati ai dorsi, tagli spruzzati, pp. 

  € 1500

uitgegeven door Willelm Jansz. Blaeu. Olanda, Canaletto, 1993, un volume in-4° tutta tela editoriale con titoli 

in oro, pp. 364 completamente illustrato. In stato di nuovo. + Cartella album, tutta tela blu, titoli in oro, di cm. 52 

x 40 con 50 belle riproduzioni (82 x 40).  € 150
Early Printed Maps of the British Isles 1477-1650. -

tions, 1991, 4° (cm. 30,5 x 21,5) legatura tutta tela con titoli dorati al piatto anteriore e al dorso e sovraccopertina 

illustrata a colori, pp. XX-233 con 160 carte nel testo.  € 120
Descriptio Hungariae. I. Magyarorszag es Erdely Nyomtatott Terkepei 1477-1600. 

piatto anteriore e al dorso, sovraccopertina illustrata a colori e cordoncino in seta, pp. 261 con 111 carte a colori 

nel testo.  € 140
Cartograhpy in the Traditional African, American, 

Chicago, The University of Chicago Press, 1998, 4° (cm. 28,5 x 22,5) 

legatura tutta tela con fregi e titoli dorati al dorso e sovraccopertina illustrata a colori, pp. XXII-639 con circa 

.  € 150
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